
1. melléklet 

 

 

A hatósági döntésről és a hatósági szerződésről közzétett dokumentum  

tartalma, formája 

 

A közzététel Szt. 92/K. § (8) bekezdés szerinti jogcíme: Szt. 92/K. § (8) bekezdés a) pontja 

 

Az eljáró működést engedélyező szerv megnevezése: Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal  

Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi 

Osztály 

 

  Az ügy száma és tárgya: HB/11-SZGY/00110-5/2025, a Nyugodt Élet Gondozóház és Hospice 
Ház Alapítvány fenntartásában működő Nyugodt Élet Alapítvány Gondozóháza elnevezésű 
intézmény működésének ellenőrzése során tett megállapítások alapján kötelező döntés 
kibocsátása 

 

Az Szt. 92/L. § (1) bekezdés a) pontja szerinti jogsértés esetén 

1. Szolgáltatást nyújtó neve: - 

2. A nyújtott szolgáltatás megnevezése: - 

3. A szolgáltatásnyújtás helye: - 

4. A megállapított jogkövetkezmények: - 

 

Az Szt. 92/L. § (1) bekezdés a) pontjában nem említett jogsértés esetén 

5. A fenntartó neve: Nyugodt Élet Gondozóház és Hospice Ház Alapítvány 

A fenntartó székhelye: 4034 Debrecen Fiákeres u. 28. 

6. A fenntartó adószáma: 18564369-1-09 

7. A szociális szolgáltató, szociális intézmény (székhely, telephely) címe:  

Nyugodt Élet Alapítvány Gondozóháza 4034 Debrecen Fiákeres u. 28.  

8. A szociális szolgáltató, szociális intézmény (székhely, telephely) ágazati azonosítója: 

S0240235 

9. A jogsértéssel érintett szolgáltatás megnevezése: 

időskorúak gondozóháza 

10. A megállapított tényállás:  

Az engedélyes ellenőrzése során megállapításra került, hogy 

több ellátottról gondoskodnak, mint az engedélyezett férőhely 

a szolgáltatás nyújtásához szükséges tárgyi feltételek nem biztosítottak: nem 

biztosított valamennyi lakó részére a legalább 6 m
2
 lakóterület, nem különül el az 

étkező a közösségi helyiségtől, illetve nincs közösségi együttlétre, tevékenységre, 

mentális gondozásra szolgáló helyiség 

a dolgozók alkalmazási iratai hiányosak, nem készült továbbképzési terv 

a térítési díjfizetés gyakorlata eltér a szakmai dokumentumokban foglaltaktól. 

 

11. A megsértett jogszabályi rendelkezések megjelölése:  

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és 

működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 41. §, 42. §; 6. §, illetve a 

munkatörvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 17. §; személyes gondoskodást 

végző személyek továbbképzéséről és a szociális szakvizsgáról szóló 9/2000. (VIII. 4.) 

SzCsM rendelet 15. §; Szt. 114. §, személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások 

térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet 31. § 

 

12. A hatósági döntésben megállapított jogkövetkezmények, illetve a fenntartó által a hatósági 

szerződésben vállalt kötelezettségek, a szerződésszegés jogkövetkezményei és azok 

alkalmazásának időpontja:  

A fenti jogszabályi rendelkezések teljesítésének utóellenőrzése, a szociális, 

gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági 



nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet 41. § (2) 

bekezdése szerinti jogkövetkezmények. A határidő: 2025. július 7., illetve folyamatos.  

 

A döntéssel szembeni jogorvoslati eljárás ténye: - 

 

 

A jogorvoslat vagy megismételt eljárás során hozott hatósági döntés vagy bírósági határozat esetén 

a hatósági döntés vagy bírósági határozat, és annak rövid indokolása: - 

 

Debrecen, időbélyegző szerint  

Tóthné dr. Kertész Mariann 

osztályvezető  


		2025-03-13T13:28:20+0100
	Tóthné dr. Kertész Mariann




